
 

ZÁŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

 

 

 

 

  

KYTIČKY 

 

První měsíc ve školce utekl jako voda a děti ze třídy Kytiček se už stihly mnohé 

naučit. Největší radost nám ale dělá, když vidíme, jak se každým dnem děti cítí 

v novém prostředí jistěji a pomalu navazují nová přátelství. Velkou oporou nám 

jsou nejstarší předškoláci, kteří jsou pro mladší děti zkušenějšími parťáky  

a pomocníky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

VÍTÁME PODZIM 

 

         Děti velmi potěšila a překvapila milá návštěva – skřítek Podzimníček. 

Společně se skřítkem jsme přivítali podzim a celý týden jsme se tomuto 

krásnému a barevnému ročnímu období věnovali. Děti s radostí plnily všechny 

Podzimníčkovy úkoly, za které nás čekal v lesíku ukrytý poklad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SLUNÍČKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     První zářijový měsíc jsme se v naší třídě hlavně poznávali. Vyrobili jsme si 

třídní pravidla a společně namalovali plakát ze všech kamarádů na dveře třídy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               Seznámili jsme se s pohádkou „Boudo, budko“, kdy děti dramatizovaly 

příběh pomocí vlastnoručně vyrobených loutek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Poctivě jsme se starali o náš záhonek, a proto jsme společně s třídním 

plyšovým maskotem Sluníčkem sklidili bohatou úrodu žlutých rajčátek. Moc 

jsme si na nich pochutnali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Poprvé jsme navštívili i tělocvičnu ZŠ, kde jsme využili nových cvičebních 

pomůcek a procvičili naše tělíčka. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V rámci barevného tematického týdne, jsme se každý den oblékli do jiné 

barvy. Na zahradě si děti vytvořily abstraktní obraz. Ten vznikl házením 

vaječných skořápek, které byly naplněny různými barvami.  Nečekaný výsledek 

všechny moc potěšil.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BERUŠKY 

 

 

 

 

     V měsíci září jsme se zaměřili především na adaptaci nově příchozích dětí, i 

těch, které již do školky chodily minulý rok. Děti se seznámily s paní učitelkami 

a novými kamarády, s novým režimem dne ve školce a postupně se začaly 

orientovat v prostředí třídy. Poznávaly jednotlivé herní koutky ve třídě i 

prostředí školní zahrady a blízkého okolí. Předškoláci se seznámili s jejich 

novou rolí a předškoláckým koutkem.  

     Podařilo se nám navodit přátelskou atmosféru ve třídě, vytvořit pravidla 

společného soužití, nově příchozím dětem poskytnout pocit bezpečí a 

sounáležitosti, začlenit je do kolektivu. V co největší možné míře vést děti 

k samostatnosti. Všechny aktivity probíhaly formou hry. 

 

 

 



 

 

 

 



MOTÝLCI 

 

 

 

 

PO PRÁZDNINÁCH U MOTÝLKŮ 

     Po prázdninách jsme se sešli v Motýlkové třídě v poměrně nové sestavě. 

Máme 8 nových kamarádů a dvě nové paní učitelky. To byl důvod pro to, 

abychom první týdny společně navzájem seznámily a zadaptovali se na nové 

prostředí a pro někoho zcela novou situaci. Naštěstí se nám to povedlo a až na 

malé vyjímky jsou všechny děti bez adaptačních potíží a každé ráno všichni do 

školy jdeme s radostí a s úsměvem. 

 

 

 



VZDÉLÁVÁNÍ PŘEDŠKOLÁKŮ 

         Pro letošní školní rok jsme si připravily novinku ve vzdělávání 

předškolních dětí. Abychom s dětmi pracovaly formou hry a zároveň je rozvíjely 

v samostatnosti a tvořivosti, tak jsme si vytvořily systém každodenních 

navazujících a propojujících se aktivit, které si děti sami hodnotí pomocí 

smajlíků. Každý má své desky, kam si průběžně své splněné úkoly zařazují a 

rodiče do nich mohou kdykoliv nahlídnout. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZAHRADNIČÍME 

     Jelikož se nám o slovo hlásí podzim, tak jsme se společně s chutí pustili do 

úklidu třídního záhonku a zahrady. Hrabali jsme listí, což děti nesmírně bavilo a 

bylo vidět, že jim tato činnosti vůbec není cizí. Ostříhali jsme rostliny na 

záhonku a připravili jsme je tak na zimní období. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BOUDO, BUDKO 

     Protože jsme se uplynulý měsíc seznamovaly s kamarády a prostory naší 

školky, tak jsme si vzali na pomoc pohádku Boudo, budko. Pomocí party 

zvířátek jsme si užily krásné dva týdny rozmanitých činností. Tento tematický 

blok jsme zakončili dramatizací pohádky. 

 

 

 

 

 


